ZORAIA SKOIA

Zékladni Skola Zachar, Krométiz, prispévkova organizace

Pracovni list

Predmét: Matematika Reseni
Roc¢nik: 5. A

Opakovani vzdélavaciho celku: Slovni tlohy (o vice, 0 méné, krat vice, krat méné)

1. ReX slovni iilohy. (zkrficeny zfipis, rovnice, vypotet, odpovéd').
a) Jeden trs bananii md hmotnost 1,9 kg, druhy je o 0,4 kg t€23i. Jakou hmotnost ma
druhy trs banant? Kolik vaZi oba trsy dohromady?
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b) Lizitko stoji 4 K¢. Cokolda je osm krét drazsf nez lizétko. Kolik zaplat! babitka
za sladkosti pro svd 3 vnoudata, kdyZ koupl kazdému jednu Cokoléddu a dvé

lizatka?
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¢) Jana si koupila 2,5 m latky na Saty. Eva si koupila 0 0,3 m méné stejné latky nez
Jana. Kolik metri latky si koupila Eva? Kolik metri litky zbylo v obchodg,

jestlize plivodné ji bylo 10 metri? fy
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d) Drulékovi jeli na dovolenou do zahrani¢i. Jejich cesta byla 1260 km dlouha.
Kudelovi jeli na tuzemskou dovolenou a ujeli 3 krdt méné kilometri. Kolik
kilometrii ujeli Kudelovi?
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A = 420 fa

Kelborve sl 425 Jav

Vypracovala: Mgr. Eva Zlamalova



